o

e A2 FE EFS AR AU B2 B

1249, -
N/ [a) Je
o

@ @ @ O @ ® &




ol

ARG Yol

3

R

0|7} 4em Q1




2
W il
=
o U
o N
=
ul
= 0
oy M
ool
oo o
T o

@ Wgztel 2717 gy,

A8 AP,

ol

=

o1

® A=z 2




B
N

15

@ A%

© TR

B
~

el

X







@, ®, O AHFE=I A




) ER 247t HES A2 o] 3 74 Qi 5L

® urg

T
74,

<!

@

A2 TNt g5yt
3NdY




8.

o F A7 aLeet anue g5y ¥
cm YY7F?
- a
/3cm.
L 0 "---9em--"7 &
CF cm

>
[> HED 12em

(A mre] 4o])=3+49 = 12(cm)




Arzrg e 2 AU

il

A==Ne)
[¢)

= 3 7l




20 X 20 + 2 + 4 = 50( cm?)
50 x 2 = 100( cm?)

& 179] Qo]
550] Yol

il

A7}
A

=
4




11. o8 53004 72 @] 2718 o142,

'

30°
-
D
3cm|[60°
!
L --4cm--%3cm =

L
o

>
> =E: 90°

JHNA 4ZY Tre AP cane AR
m=tA 7k @9 271
(ZF @)= 180° — (30° +60°) = 90° Y.

)

Eyet.




7t

[e)
A

J

o
ot

™

o]
B X
_O_E 0_0

&E oy
y &
of J|
i =
RO '
Gl




FolA d-54712] o

1

2

SELE
e

7l X
n o
el
e T
H T w
o3 BT
,_ﬂ_AI__oH X ol
DB
o 5
1}

i g 5
oF "
91%D 11_,m_u
W oo ™ op
0| O o] B
<Py KRy
o Al o I
O_Eﬂ O#Eﬂ
o o
ol W ol T
@) @)

o|J

®e. e

@ 06,06

ONQ)

® 0,06,

® 0,006

ol

e

il

=z

==

o

FolA di-54712]

o T4l 9

o

2]
2]

o

k.

o]
i

o5

9|




2L} o7t

pud

o

of
m_.owo
;AO
!

A e
o R

30°

=

"--10cm -~

-

® AR ce=

@ A& v

,_HH

-

TW Ko

qq,mﬂ

LR o

TR
Hn_AI_.__o(\ .
Wm0 OW
B <E oy mE A
H o 2t gy 37
T
KR
T Em R
gy oy T o
ﬂnﬁﬁ_nxﬂﬂ
Ky oo o7 W
%ﬁmLﬂ
B Blo T o
o mr <A IH N

it
Bl
ay
=
oy
a
KA
ol
J .
7
7 o
n =
Gl
ol m
r HT_
ol




QU7

e O

1.7,

KO




A C X Y H

-

ul

-

ull

ol B A C, X, Y, H

[e]

pZs

i
=
;




o =<

TR A AN
~
]

o.

solHE |
Hupo Hoo

-

i=R=Rule)
Ho

Hua i andgs

24 a2
=gt

A+
=

©
L

= 6(cm) JYth

= (¥ vn)

waba, (A )




18. thee AA7tg Bopo] Fols P AU 74 Lawno 78

o]-/\]

aLro|30°°/BR Zt Larc260° 0|1
FraciytZLans 377 goer
LasE260° Ay




T2

o) A48 7

FYUth. 13

AR

olJ
ol

< o g

=
=

FolA HA




._._m.o

—

_XO
!

ol
mm.o
.

12 7

ull
KO

.i

>

< 12707 Hyot




o
)

T
o
2 T

FCY

o|
G
RO N

12

-

ul

A

40° 4t

2 180° - (90° + 50°)

]
9|
W

A

T

o] =27

T

N
olo




0.

22, g =24 o U FHOR = A=Y =F
+ %2 emJU7p?

=
TLcennel Sde) 2o

>
> = 54cm

i sl (ks == ()

G T )= (ke = E = 0o

(AELE)= (AR vnr) =17-(6+6) = 5(cm)

EtA e Tree2nul EHE5+10+12+5+10+12 =
54(cm) YYtt.




@@ @H_ @A

U=Z




AP A U

%

R

29

24. o

on
O

—

_XO
o
—
B!
‘,._mo

—

_ZO

ol

PHEFE obdy e

olJ
_Amo

=

]

1 e

XA
FolHA A=

ol

g

1

® A
@
® A

obgurt.

oS
-

&

1

Je =FUY

A=l

;'g




aL o] Eeo] holrt

,Hrco ozt 12em e o, M 11 9] Ao

,_._m.o

SHA 2.

==

017}
15(cm) YH .

(42-12)+2=

o] Zo])

Tgoloz v 713 W 19

-

A
(4




